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ИЗВЕШТАЈ НА НЕЗАВИСНИОТ РЕВИЗОР  

ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА АИТОНИКС АД СКОПЈЕ 

Мислење 

Ние извршивме ревизија на финансиските извештаи на АИТОНИКС АД Скопје (во 

натамошниот текст: Друштвото), кои го вклучуваат извештајот за финансиска состојба 

заклучно со 31 декември 2025 година, и извештајот за сеопфатна добивка, извештајот за 

промени во главнината и извештајот за парични текови за годината која завршува тогаш, 

како и белешките кон финансиските извештаи, вклучувајќи и информации за материјалните 

сметководствени политики. 

Според нашето мислење, придружните финансиски извештаи објективно ја презентираат, 

во сите материјални аспекти, финансиската состојба на Друштвото заклучно со 31 декември 

2025 година, како и неговата финансиска успешност и неговите парични текови за годината 

која завршува тогаш, во согласност со сметководствените стандарди за финансиско 

известување кои се прифатени и објавени во Република Северна Македонија. 

Основа за мислење 

Ние ја спроведовме нашата ревизија во согласност со Меѓународните стандарди за ревизија 

кои се прифатени и објавени во Република Северна Македонија. Нашите одговорности 

според наведените стандарди се опишани во делот „Одговорности на ревизорот за 

ревизијата на финансиските извештаи“ од овој извештај. Ние сме независни од Друштвото 

во согласност со Меѓународниот кодекс на етика на професионалните сметководители 

(вклучувајќи ги и Меѓународните стандарди за независност) кој се применува во Република 

Северна Македонија и ги исполнивме сите останати етички одговорности во согласност со 

овие барања. Веруваме дека ревизорските докази што ги имаме прибавено се доволни и 

соодветни за да обезбедат основа за нашето мислење. 

Клучни ревизорски прашања 

Клучни ревизорски прашања се оние прашања кои според нашето професионално 

расудување беа од најголема значајност во нашата ревизија на поединечните финансиски 

извештаи за тековниот период. Овие прашања беа опфатени во контекст на нашата ревизија 

на поединечните финансиски извештаи како целина и при формирањето на нашето мислење 

за нив, и ние не даваме посебно мислење за овие прашања. 

Признавање на приходи   

Признавањето на приходите беше идентификувано како клучно ревизорско прашање 

поради значајноста на приходите остварени од дистрибуција на ИТ опрема, продажба на 

софтверски решенија, сервисни услуги и имплементација на ИТ проекти.  
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ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА АИТОНИКС АД  - СКОПЈЕ 

Признавање на приходи (продолжение)   

Друштвото остварува приходи од различни видови активности и договори со купувачи на 

домашниот и странските пазари, што бара примена на професионално расудување при 

утврдување на моментот на признавање на приходите согласно МСФИ 15 – Приходи од 

договори со купувачи. 

Дополнително, постои ризик приходите да бидат признаени во несоодветен пресметковен 

период, особено кај трансакции и проекти реализирани околу датумот на известување. 

Нашите ревизорски постапки, меѓу другото, вклучуваа оценка на применетите 

сметководствени политики за признавање на приходи, тестирање на примерок од продажни 

трансакции, договори и фактури, проверка на придружната документација за извршени 

услуги и испорака на стоки, како и тестирање на трансакции реализирани пред и по датумот 

на билансот со цел да оцениме дали приходите се признаени во соодветниот период. 

Дополнително, извршивме аналитички постапки и оценка на соодветноста на 

обелоденувањата во финансиските извештаи. 

Други информации 

Раководството е одговорно за другите информации. Другите информации се состојат од 

годишниот извештај за работата и годишните сметки изготвени од раководството во 

согласност со Законот за трговски друштва, но не ги вклучуваат финансиските извештаи и 

нашиот ревизорски извештај. 

Нашето мислење за финансиските извештаи не се однесува на другите информации и ние не 

изразуваме било каква форма на уверување за нив, освен и во обем кој е експлицитно 

наведен во Извештајот за други правни и регулаторни барања. 

Во врска со нашата ревизија на финансиски извештаи, наша одговорност е да ги прочитаме 

другите информации и притоа да ги разгледаме дали другите информации се материјално 

неконзистентни со финансиските извештаи или нашето знаење прибавено во ревизијата или 

поинаку, произлегува дека е материјално погрешно. Ако, врз основа на нашата извршена 

работа, ние заклучивме дека постои материјално погрешно прикажување на овие други 

информации, ние треба да известиме за овој факт. Ние немаме ништо да известиме во однос 

на ова прашање. 
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Одговорност на раководството и оние кои се задолжени за управувањето за 

финансиските извештаи 

Раководството е одговорно за подготвување и објективно презентирање на финансиските 

извештаи во согласност со сметководствените стандарди за финансиско известување кои се 

прифатени и објавени во Република Северна Македонија, и за таква внатрешна контрола 

каква што раководството утврдува дека е неопходна за да се овозможи подготовка на 

финансиски извештаи кои се ослободени од материјално погрешно прикажување, било да е 

резултат на измама или грешка. 

При подготвувањето на финансиските извештаи, раководството е одговорно за проценка на 

способноста на Друштвото да продолжи под претпоставката за континуитет, 

обелоденувајќи, кога е применливо, прашања поврзани со континуитетот и користење на 

сметководствената основа на континуитет, освен ако раководството има намера да го 

ликвидира Друштвото или да го прекине работењето или нема друга реална алтернатива 

освен да го стори тоа. Оние кои се задолжени за управувањето се одговорни за 

надгледување на процесот на финансиско известување на Друштвото. 

Одговорност на ревизорот за ревизијата на  

финансиските извештаи 

Нашите цели се да стекнеме разумно уверување за тоа дали финансиските извештаи како 

целина се ослободени од материјално погрешно прикажување, било како резултат на 

измама или грешка, и да издадеме ревизорски извештај кој го вклучува нашето мислење. 

Разумно уверување е високо ниво на уверување, но не е гаранција дека ревизијата 

спроведена во согласност со сметководствените стандарди за финансиско известување 

секогаш ќе открие материјално погрешно прикажување кога тоа постои. 

Погрешните прикажувања може да произлезат од измама или грешка и се сметаат за 

материјални ако, поединечно или во вкупен износ, од нив може разумно да се очекува да 

влијаат на економските одлуки на корисниците донесени врз основа на овие финансиски 

извештаи. 

Како составен дел од ревизијата во согласност со сметководствените стандарди за 

финансиско известување кои се прифатени и објавени во Република Северна Македонија, 

ние применуваме професионални проценки и одржуваме професионален скептицизам во 

текот на ревизијата. Исто така: 
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Одговорност на ревизорот за ревизијата на  

финансиските извештаи (продолжение) 

- Ги идентификуваме и проценуваме ризиците од значајно погрешно прикажување на 

годишните финансиски извештаи, било поради измама или грешка, дизајнираме и 

спроведуваме ревизорски постапки како одговор на тие ризици и прибавуваме 

ревизорски докази кои се доволни и соодветни за да обезбедат основа за нашето 

мислење. Ризикот од неоткривање на значајно погрешно прикажување настанато поради 

измама е поголем од ризикот настанат поради грешка, бидејќи измамата може да 

вклучува тајни договори, фалсификување, намерно изоставување, погрешно 

прикажување или заобиколување на интерните контроли.  

- Стекнуваме разбирање за интерните контроли релевантни за ревизијата со цел да 

дизајнираме ревизорски постапки кои се соодветни во дадените околности, но не и со 

цел изразување мислење за ефективноста на интерните контроли на Друштвото.  

- Ја оценуваме соодветноста на применетите сметководствени политики и разумноста на 

сметководствените проценки и поврзаните обелоденувања направени од страна на 

раководството.  

- Донесуваме заклучок за соодветноста на примената на начелото на континуитет на 

работење што го користи раководството и, врз основа на прибавените ревизорски докази, 

заклучуваме дали постои значајна неизвесност поврзана со настани или околности кои 

можат да создадат значителен сомнеж во способноста на Друштвото да продолжи со 

работење според начелото на континуитет. Доколку заклучиме дека постои значајна 

неизвесност, од нас се бара да го свртиме вниманието во нашиот извештај на 

независниот ревизор кон поврзаните обелоденувања во годишните финансиски извештаи 

или, доколку тие обелоденувања не се соодветни, да го модификуваме нашето мислење. 

Нашите заклучоци се засноваат на ревизорските докази прибавени до датумот на нашиот 

извештај на независниот ревизор. Сепак, идните настани или услови можат да 

предизвикаат Друштвото да престане да работи според начелото на континуитет. 

- Ја оценуваме севкупната презентација, структура и содржина на годишните финансиски 

извештаи, вклучувајќи ги и обелоденувањата, како и дали годишните финансиски 

извештаи ги одразуваат трансакциите и настаните врз кои се засноваат на начин со кој се 

постигнува фер презентација.  

Ние комуницираме со лицата задолжени за управување во врска со, меѓу другото, 

планираниот опфат и временската рамка на ревизијата и значајните ревизорски наоди, 

вклучително и во врска со значајните недостатоци во интерните контроли кои биле 

откриени во текот на нашата ревизија. 
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Извештај за други правни и регулаторни барања 

Раководството на Друштвото е исто така одговорно за подготвување на годишниот извештај 

за работењето на Друштвото за 2025 година во согласност со член 384 од Законот за 

трговските друштва. Наша одговорност е да изразиме мислење за конзистентноста на 

годишниот извештај со историските финансиски податоци објавени во годишната сметка и 

финансиските извештаи на Друштвото со состојба на и за годината која завршува на 31 

декември 2025 година, во согласност со МСР 720 кој е прифатен и објавен во Република 

Северна Македонија, како и во согласност со барањата на член 34 став 1 точка (д) од 

Законот за ревизија. 

Според нашето мислење, историските финансиски податоци изнесени во годишниот 

извештај за работењето на Друштвото со состојба на и за годината која завршува на 31 

декември 2025 година, се конзистентни, во сите материјални аспекти, со податоците 

објавени во годишната сметка и ревидираните финансиски извештаи. 

Скопје, 11 мај 2026 година 

 

 

 

Овластен ревизор 

 
Друштво за ревизија 

РАФАЈЛОВСКИ РЕВИЗИЈА 

ДОО Скопје 

Ул. Орце Николов бр.190, Скопје 

Директор 

Јасмина Рафајловска  Јасмина Рафајловска 

ул. Орце Николов бр. 190, 1000 Скопје        тел. 02/3088-900        е-маил: info@rafajlovski.com.mk 









АИТОНИКС АД - СКОПЈЕ 

         11 

ИЗВЕШТАЈ НА ПРОМЕНИТЕ ВО ГЛАВНИНАТА 

за годината завршена на 31 Декември 2025 и 2024 
(во 00 Денари) 

2025 
Акционерски 

капитал 

Сопствени 

акции 

Премии Законски и 

други      

резерви 

Акумулирана 

(задржана) 

добивка 

Вкупно 

Состојба на 

1 Јануари 2025 1.534.827 

 

 

(153.483) 

 

 

(75.259.717) 

 

     

80.864.583 692.227.442 699.213.652 

Распределба 

на дивиденда  

    

(18.900.000) 

 

(18.900.000) 

Добивка за  

2025 година 

- - - - 
174.012.456 174.012.456 

Состојба на 

31 Декември 2025 1.534.827 

 

(153.483) 

 

(75.259.717) 

 

80.864.583 847.339.898 854.326.108 

 

  

   

  

       

       

 

2024 

 

Акционерски 

капитал 

Сопствени 

акции 

Премии Законски и 

други      

резерви 

Акумулирана 

(задржана) 

добивка 

Вкупно 

Состојба на 

1 Јануари 2024 1.534.827 

 

 

(153.483) 

 

 

(75.259.717) 

 

     

80.864.583 553.388.018 560.374.228 

Распределба  

на дивиденда - 

- - - (17.550.000) (17.550.000) 

Добивка за  

2024 година 

- - - - 

156.389.424 156.389.424 

Состојба на 

31 Декември 2024 1.534.827 

 

 

(153.483) 

 

 

(75.259.717) 

 

     

80.864.583 692.227.442 699.213.652 

Белешките кон Финансиските извештаи се интегрален дел од 

Финансиските извештаи  



АИТОНИКС АД - СКОПЈЕ 

         12 

ИЗВЕШТАИ ЗА ПАРИЧНИТЕ ТЕКОВИ 

за годината завршена на 31 Декември 2025 и 2024 
(во 00 Денари) 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Готовински тек од оперативни 

активности   

 

  

Добивка пред оданочување  194.628.802   174.814.335  

Корегирано за      

Амортизација 4.853.710   5.239.371  

Зголемување/намалување на залихите (71.255.794)   (29.804.969)  

Зголемување/намалување на побарувања од 

купувачи 
(870.894.521)  

 
(100.787.281)  

Зголемување/намалување на останати 

краткорочни побарувањa и АВР 17.247.391  
 

(58.636.220)  

Зголемување/намалување на долгорочни 

обврски  (299.789)  
 

(311.508)  

Зголемување/намалување на обврски спрема 

добавувачи 347.741.730  

 

(46.991.680)  

Зголемување/намалување на останати 

обврски и ПВР 19.276.891  

 

17.355.364  

Платен данок на добивка (20.616.346)   (18.424.911)  

Нето готовина од оперативни 

активности  (379.317.926) 

 

 (57.547.499) 

Готовински тек од инвестициони 

активности   

 

  

Набавка/ продажба на основни средства (2.501.795)   (1.674.648)  

Орочени депозити (1.500.000)   -  

 Нето готовина од 

 инвестициони активности  (4.001.795) 

 

 (1.674.648) 

Готовински тек од финансиски 

активности   

 

  

Земени/вратени кредити 
418.270.063 

 
 

59.000.000  

Исплатени дивиденда 

 

(18.900.000)  

          

(17.550.000)  

Нето готовина од финансиски активности  399.370.063   41.450.000 

Нето зголемување (намалување) на пари 

и парични еквиваленти  16.050.342  

 

(17.772.147)  

Пари и парични еквиваленти на 

почетокот на пресметковниот период  27.054.172  

 

44.826.319  

Пари и парични еквиваленти на крајот  

на пресметковниот период  43.104.514  

 

27.054.172  

Белешките кон Финансиските извештаи се интегрален дел од 

Финансиските извештаи
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1. ОПШТА ИНФОРМАЦИЈА ЗА ДРУШТВОТО 

Друштвото за производство, трговија и услуги АИТОНИКС АД Скопје (натаму: Друштвото) е 

akcionersko dru{tvo заведено во трговскиот регистар при Централниот регистар на Република 

Северна Македонија со единствен матичен број на субјектот ЕМБС 5451680. 

Друштвото е основано на 22.07.2000 година со упис во трговскиот регистар.  

Седиштето на Друштвото е на улица Борис Трајковски бр.36-влез 1/стан 2, Скопје – Кисела Вода. 

Основна дејност на Друштвото е 46.500 – Трговија на големо со информатичка и комуникациска 

опрема . 

Согласно Одлука за преобразба на Друштвото за производство, трговија и услуги АИТОНИКС 

ДООЕЛ увоз-извоз Скопје од 02.05.2018 година, во Централниот Регистар на Република Северна 

Македонија на 16.07.2018 година извршена е преобразба на Друштовото од Друштво со 

ограничена одговорност- едно лице во акционерско друштво. 

Во рамки на Друштвото постои една подружница и тоа: 

1. Друштво за производство, трговија и услуги АИТОНИКС АД - Скопје, Подружница 

ФИКСИО Скопје; 

Акционерската главнина на Друштвото се состои од 2.500 обични акции со номинален иснос на 

една акција од 10 евра. 

Просечниот број на вработени во Друштвото за 2025 година изнесува 30 лица (2024:30 лица). 

2. ОСНОВИ ЗА ИЗГОТВУВАЊЕ НА ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ 

2.1 Основа за подготовка 

Овие финансиски извештаи се подготвени во согласност со Законот за трговски друштва ("Служ-

бен весник на РМ" бр. 28/2004 ... Службен весник на РСМ 272/24) и Правилникот за водење сме-

тководство ("Службен весник на РСМ" бр. 75/24...274/24). Според овој Правилник се пропишува 

водењето сметководство во согласност со Меѓународните сметководствени стандарди (МСС), Ме-

ѓународните стандарди за финансиско известување (МСФИ) вклучувајќи ги и Толкувањата на по-

стојниот комитет за толкување (ПКТ) и Толкувања на Комитетот за толкување на меѓународното 

финансиско известување утврдени од Одборот за меѓународни сметководствени стандарди 

(КТМФИ) утврдени од Одборот на меѓународни сметководствени стандарди (ОМСС).  

Финансиски извештаи се подготвени според концептот на историска вредност, освен за 

финансиските средства расположливи за продажба, и финансиските средства и обврски 

(вклучувајќи и деривативни инструменти), доколку постојат, кои се мерат по објективната 

вредност преку добивки или загуби. Основите за нивно мерење се детално опишани во 

продолжение. Подготовката на овие финансиски извештаи во согласност со сметководствените 

стандарди прифатени и објавени во Република Северна Македонија бара употреба на одредени 

критични сметководствени проценки. Таа исто така бара Раководството на Друштвото да 

употребува свои проценки во процесот на примена на сметководствените политики.  

Финансиските извештаи се подготвени со состојба на и за годините што завршуваат на 31 

декември 2025 и 2024. Тековните и споредбените податоци прикажани во овие финансиски 

извештаи се изразени во денари, која е презентациска и функционална валута, освен доколку 

поинаку не е наведено. 
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2.2 Износи искажани во странска валута 

Трансакциите деноминирани во странска валута се искажани во македонски денари, со примена на 

официјалниот среден курс на денот на трансакцијата. Средствата и обврските деноминирани во 

странска валута се искажани во македонски денари (“денари”) по средниот курс на Народна банка 

на Република Северна Македонија, на последниот ден од пресметковниот период. Сите добивки и 

загуби кои произлегуваат од курсните разлики прикажани се во извештајот за сеопфатната добивка 

како приходи или расходи од финансирање во периодот на нивното настанување.  

        2.3 Девизни курсеви  

Официјалните девизни курсеви кои беа применети за искажување на ставките од Извештајот на 

финансиска состојба се следниве: 

Валута 31 Декември 2025 31 Декември 2024 

1 ЕУР 61,4950 Денари 61,4950 Денари 

1 УСД 52,3050 Денари 58,8807 Денари 

3. СМЕТКОВОДСТВЕНИ ПОЛИТИКИ 

Во продолжение е изнесено резиме на значајните сметководствени политики кои беа применети 

при изготвувањето на Финансиските извештаи на Друштвото за годината што завршува на 31 

Декември 2025 и 2024. 

3.1 Признавање на приходите и расходите 

Приходи од договори со купувачи 

Друштвото ги признава приходите во согласност со МСФИ 15 „Приходи од договори со купувачи“, 

преку примена на моделот од пет чекори. 

Најпрво се идентификува договорот со купувачот кога постојат јасно утврдени права и обврски, 

услови за плаќање, договорот има комерцијална суштина и е веројатно наплатата на надоместокот. 

Потоа Друштвото ги идентификува обврските за извршување, односно ветените добра или услуги 

кои се разликувачки. Доколку договорот содржи повеќе разликувачки добра или услуги, тие се 

третираат како посебни обврски за извршување. 

Трансакциската цена претставува износ на надоместокот што Друштвото очекува да го наплати за 

преносот на добрата или услугите. При утврдување на трансакциската цена се земаат предвид 

евентуални варијабилни елементи како попусти, рабати, бонуси и други стимулации. 

Варијабилниот надоместок се признава само до степен до кој е високо веројатно дека нема да дојде 

до значајно сторнирање на приходот. 

Доколку договорот содржи повеќе обврски за извршување, трансакциската цена се распределува на 

секоја обврска врз основа на нивните релативни самостојни продажни цени. 

Приходот се признава кога Друштвото ја исполнува обврската за извршување, односно кога 

контролата врз доброто или услугата се пренесува на клиентот. Приходот се признава или во 

моментот на пренос на контролата или во текот на времето, зависно од природата на обврската за 

извршување. 

Приходи и расходи од финансирање 

Финансиските приходи се признаваат на временска основа која го одразува ефективниот принос на 

средствата. 
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Финансиските трошоци се состојат од трошоци за камата на обврските по позајмици и трошоци за 

камата на задоцнети плаќања. Трошоците за позајмици се признаваат во добивки или загуби со 

користење на методот на ефективна камата.  

Расходи од деловното работење  

Расходите од деловното работење се признаваат во моментот на искористувањето на услугите 

односно во периодот на нивното настанување. 

3.2. Недвижности, постројки и опрема 

Недвижностите, постројките и опремата се евидентираат по набавна вредност намалена за 

акумулираната депрецијација и резервирањето поради оштетување, доколку постои. Набавната 

вредност вклучува трошоци кои директно се однесуваат на набавката на средствата.  

Цената на чинење на средствата, изградени во сопствена режија, се состои од трошокот за 

материјал, -директна работна сила и соодветни општи производни трошоци.  

Последователните набавки се вклучени во евидентираната вредност на средството или се 

признаваат како посебно средство, соодветно, само кога постои веројатност од прилив на идни 

економски користи за Друштвото поврзани со ставката, и кога трошокот на ставката може разумно 

да се измери.  

Сите други редовни одржувања и поправки се евидентираат како расходи во Извештајот за 

сеопфатната добивка во текот на финансискиот период во кој се јавуваат.  

Не се пресметува депрецијација на земјиштето и инвестициите во тек. Депрецијацијата на 

останатите ставки на недвижности, постројки и опрема се пресметува правопропорционално, со 

цел да се распредели набавната или претпоставената набавна вредност до нивните резидуални 

вредности низ проценетиот век на употреба, како што следи: 

Градежни објекти       40 години 

Транспортни средства      4 години 

Мебел и останата опрема   4-5 години 

Резидуалните вредности на средствата и проценетиот век на употреба се прегледуваат, и доколку е 

потребно, се корегираат, на секој датум на билансирање. Кога евидентираниот износ на средството 

е повисок од неговиот проценет надоместлив износ, тој веднаш се отпишува до неговиот 

надоместлив износ. 

Приходите или расходите поврзани со оттуѓувања се одредуваат по пат на споредба на приливите 

со евидентираниот износ. Разликите се вклучени во Извештајот за сеопфатната добивка во 

периодот кога настануваат. 

3.3 Нематеријални средства 

Нематеријалните средства стекнати од страна на Друштвото, со ограничен век на употреба, се 

евидентирани според нивната набавна вредност намалена за акумулирана амортизација и загуби од 

обезвреднување, доколку постојат.  

Последователните набавки се капитализираат само кога постои веројатност од прилив на идни 

економски користи за Друштвото поврзани со ставката и кога набавната вредност на ставката може 

разумно да се измери. Сите останати трошоци се признаваат во добивки или загуби во периодот 

кога настануваат.  

Амортизацијата на нематеријалните средства се пресметува правопропорционално во период од 

четири години. Резидуалните вредности на нематеријалните средства и проценетиот век на 

употреба се прегледуваат на секој датум на известување. 
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3.4 Оштетување на нефинансиските средства 

Недвижностите, постројките и опремата, се проверуваат од можни оштетувања секогаш кога 

одредени настани или промени укажуваат дека евидентираниот износ на средствата не може да се 

надомести. Секогаш кога евидентираниот износ на средствата го надминува нивниот надоместлив 

износ, се признава загуба од оштетување во извештајот за сеопфатна добивка. Надоместливиот 

износ претставува повисокиот износ помеѓу нето продажната цена и употребната вредност на 

средствата.  

Нето продажната цена е износ кој се добива од продажба на средство во трансакција помеѓу добро 

известени субјекти, додека употребната вредност е сегашната вредност на проценетите идни 

парични приливи кои се очекува да произлезат од континуираната употреба на средствата и од 

нивното отуѓување на крајот од употребниот век. Надоместливите износи се проценуваат за 

поединечни средства или, доколку тоа не е можно, за целата група на средства која генерира 

готовина. 

3.5 Побарувања од купувачи и останати побарувања 

Побарувања од купувачите претставуваат износи од купувачи за продадени стоки или извршени 

стоки во нормалниот тек на работењето. Доколку наплатата на побарувањата се очекува за една 

или помалку од една година (или во временска рамка на еден оперативен циклус дококлку е 

подолг), побарувањата се класифицирани како тековни средства. Доколку не го исполнуваат 

наведениот услов, истите се класифицираат како нетековни побарувања.  

Овие побарувања и позајмици иницијално се признаваат по нивната објективна вредност и 

последователно се измерени според нивната амортизирана набавна вредност со употреба на 

методот на ефективна каматна стапка, нето од резервирањето поради оштетување. Резервирање 

поради оштетување се пресметува кога постои објективен доказ дека Друштвото нема да може да 

ги наплати сите побарувања и позајмици според нивните оригинални услови на плаќања. 

Значителни финансиски потешкотии на должникот, веројатноста за стечај или финансиско 

реорганизирање како и пролонгирање или неможност за плаќање претставуваат индикатори дека 

побарувањата од купувачи се оштетени. Значајните должници се тестираат за оштетување на 

индивидуална основа. Останатите побарувања со слични карактеристики на кредитен ризик се 

проценуваат групно. 

Износот на резервирањето претставува разлика помеѓу евидентираниот износ на средството и 

сегашната вредност на проценетите идни парични текови дисконтирани со примена на изворната 

ефективна каматна стапка на финансиското средство. Средствата со краткорочно доспевање не се 

дисконтираат. Евидентираниот износ на средството со признавање на поврзаните загуби преку 

сметка за резервирање поради оштетување, со истовремено признавање на соодветниот расход 

поради оштетување во тековниот извештај за сеопфатната добивка. Во случај на ненаплатливост 

на побарувањето истото се отпишува наспроти неговото резервирање. Последователната наплата 

на претходно отпишаните износи се признава како тековна добивка во извештајот за сеопфатната 

добивка. 

3.6 Залихи 

Залихите се вреднувани по пониската помеѓу набавната и нето реализационата вредност. Нето 

реализационата вредност претставува продажна вредност во секојдневниот тек на работата, 

намалена за трошоците за завршување, маркетинг и дистрибуција. Трошокот на материјалите и 

резервните делови се утврдува користејќи го методот на прва влезна, прва излезна и вклучува 

трошоци направени за нивна набавка, достава до постоечката локација и состојба на употреба. 
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3.7 Пари и парични еквиваленти 

Паричните средства и еквиваленти вклучуваат готовина во благајна, депозити по видување во 

банки и други краткорочни високоликвидни вложувања кои доспеваат во периоди не подолги од 3 

месеци. Паричните средства и еквиваленти иницијално се признаваат по нивната објективна 

вредност и последователно се измерени според нивната амортизирана набавна вредност со 

употреба на методот на ефективна каматна стапка, нето од резервирањето поради оштетување. 

3.8 Капитал, резерви и акумулирана добивка  

Акционерски капитал  

Акционерскиот капитал ја претставува номиналната вредност на емитираните акции.  

Трошоци поврзани со емисија на акции  

Трошоците поврзани со емисија на нови акции, опции или стекнувањето на деловна активност се 

презентирани како намалување на приливите од емисијата.  

Сопствени акции  

Кога Друштвото откупува свој акционерски капитал, платените надоместоци, вклучувајќи ги 

надворешните трошоци кои се директно поврзани, се одземаат од вкупниот акционерски капитал 

како сопствени акции се додека истите не се отуѓат. Кога таквите акции последователно се 

продаваат, примените надоместоци се евидентирани во акционерскиот капитал.  

Резерви  

Резервите, кои се состојат од законски и други слободни резерви (за реинвестирана добивка и 

резерви за сопствени акции) се создадени во текот на периодите по пат на распределба на 

акумулираните добивки врз основа на законска регулатива и одлуките на раководството и 

акционерите на Друштвото. Согласно со законската регулатива резервите може да се користат за 

покривање на загубите, за купување на сопствени акции и исплата на дивиденди.  

Нераспределена добивка 

Нераспределената добивка ги вклучува задржаните добивки од тековниот и претходните периоди. 

3.9 Надомести за вработените 

Придонеси за пензиско осигурување 

Друштвото има пензиски планови согласно домашната регулатива за социјално осигурување 

според која плаќа придонеси за пензиско осигурување на своите вработени. Придонесите, врз 

основа на платите, се плаќаат во првиот и вториот пензиски столб кои се одговорни за исплата на 

пензиите. Не постојат дополнителни обврски во врска со овие пензиски планови.  

Краткорочни користи за вработените 

Краткорочните користи за вработените се мерат на недисконтирана основа и се признаваат кога 

соодветната услуга ќе се добие. Друштвото признава обврска и расход за износот којшто се 

очекува да биде исплатен како краткорочен бонус во пари или како удел во добивката и доколку 

Друштвото има сегашна правна или изведена обврска да врши такви исплати како резултат на 

услуги дадени во минатиот период и доколку обврската може да се процени веродостојно.  
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Обврски при пензионирање на вработените 

Друштвото, согласно соодветните домашни законски одредби, исплаќа на вработените посебна 

минимална сума при пензионирањето во износ утврден согласно законската регулатива. 

Друштвото нема извршено резервирање за пресметан посебен минимален износ за пензионирање 

на вработените на датумот на Извештајот за финансиската состојба, бидејќи овој износ не е од 

материјално значење за финансиските извештаи. 

3.10 Финансиски средства 

Друштвото ги класифицира своите финансиски средства во следните категории: финансиски средства 

по објективна вредност преку добивки и загуби, кредити и побарувања, финансиски средства кои се 

чуваат до доспевање и финансиски средства расположливи за продажба. Класификацијата зависи од 

целите за набавка на финансиските средства. Раководството ги класифицира финансиските средства 

во моментот на нивното првично признавање. Сите финансиски средства на датумите на известување 

се класифицирани во категоријата кредити и побарувања.  

Кредити и побарувања  

Кредитите и побарувањата се не-деривативни финансиски средства со фиксни или детерминирани 

плаќања кои не котираат на активен пазар. Тие се вклучени во тековните средства, освен за оние 

кои доспеваат во период подолг од 12 месеци од датумот на Извештајот за финансиската состојба. 

Кредитите и побарувањата на Друштвото на датумот на Извештајот за финансиската состојба се 

состојат од побарувања од купувачи и останати побарувања, финансиски побарувања како и 

парични средства и еквиваленти.  

Иницијално признавање на финансиските средства  

Набавките и продажбите на финансиските средства се евидентираат на датумот на трансакцијата - 

датумот на којшто Друштвото има обврска да го купи или продаде средството. Финансиските 

средства класифицирани во категоријата кредити и побарувања почетно се признаваат според 

објективната вредност зголемена за трошоците на трансакциите. 

Престанок на признавање на финансиските средства Финансиските средства престануваат да се 

признаваат по истекот на правата за примање на паричните текови од финансиските средства или 

по нивното пренесување, а Друштвото ги пренело значително сите ризици и користи од 

сопственоста.  

Последователно евидентирање на финансиските средства  

Кредитите и побарувањата по почетното признавање, се евидентирани по амортизирана набавна 

вредност со употреба на методот на ефективна камата.  

Обезвреднување на финансиски средства  

На секој датум на Извештајот за финансиска состојба, Друштвото проценува дали постои 

објективен доказ за оштетување на едно финансиско средство или група на финансиски средства. 

Тестирањето за обезвреднување на побарувањата од купувачите е објаснето во продолжение на 

оваа Белешка. 

3.11 Пребивање на финансиските инструменти 

Финансиските средства и обврски се пребиваат и нето вредноста се презентира во Извештајот за 

финансиска состојба, кога постои законско извршно право за пребивање на признаените вредности 

и постои можност да се порамнат на нето основа, или, пак, истовремено да се реализираат 

средствата и подмират обврските. 
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3.12 Финансиски обврски  

Финансиските обврски се класифицираат во согласност со суштината на договорниот аранжман. 

Сите финансиски обврски на датумите на известување се класифицирани во категоријата 

финансиски обврски по амортизирана набавна вредност и истите се состојат од обврски кон 

добавувачи.  

Обврски кон добавувачи  

Обврските кон добавувачи се обврски за плаќање за стоки или услуги кои се стекнати во 

нормалниот тек на работењето. Обврските се евидентираат како тековни доколку плаќањето на 

истите се изврши во рок една година или помалку од една година (или во временска рамка на еден 

оперативен циклус доколку е подолг). Доколку не го исполнуваат наведениот услов, истите се 

класифицираат како нетековни обврски. 

Обврските кон добавувачи се евидентирани по нивната објективна вредност и последователно се 

измерени според нивната амортизирана набавна вредност со употреба на методот на ефективна 

каматна стапка.  

Позајмици  

Позајмиците иницијално се евидентирани според нивната објективна вредност, намалена за 

трошоците на трансакција. Последователно, позајмиците се евидентираат според нивната 

амортизирана набавна вредност; разликите помеѓу примањата (намалени за трошоците на 

трансакцијата) и надоместливиот износ се признаваат во Извештајот за сеопфатната добивка за 

времетраењето на позајмиците, користејќи го методот на ефективна каматна стапка.  

Надоместоците кои се плаќаат за воспоставување на кредитни линии се признаваат како трошок за 

трансакцијата на позајмицата доколку постои веројатност дека дел или целата линија ќе се 

повлече. Во овој случај, надоместокот се одложува до моментот на повлекувањето. Доколку не 

постои доказ дека ќе се повлече одреден дел или сите кредитни линии, надоместокот се 

капитализира како однапред извршени плаќања за ликвидност и се амортизира за периодот на 

аранжманот. Позајмиците се класифицирани како тековни обврски освен доколку Друштвото има 

безусловно право за подмирување на обврската за најмалку 12 месеци по датумот на Извештајот за 

финансиската состојба. 

3.13 Трошоци за позајмување  

Општите и посебните трошоци за позајмици директно поврзани со стекнување, изградба или 

производство на квалификувани средства, кои претставуваат средства за кои е потребен 

значителен период на време да се подготват за нивната наменска употреба или продажба, се 

додаваат на набавната вредност на тие средства, до моментот кога средствата се значително 

подготвени за нивната наменска употреба или продажба.  

Приходите од вложувања стекнати од привремена инвестиција на специфични обврски по кредити 

каде се очекуваат трошоците за квалификувани средства се одземаат од трошоците за позајмување 

кои можат да се квалификуваат за капитализација. Сите останати трошоци за позајмици се 

признаени во добивки или загубите во периодот во кој настанале. 

3.14 Лизинг  

Друштвото ги евидентира договорите за лизинг во согласност со МСФИ 16 „Лизинг“. На 

почетокот на договорот, Друштвото оценува дали договорот е или содржи лизинг, односно дали 

пренесува право да се контролира користењето на идентификувано средство за одреден временски 

период во замена за надоместок. 
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Друштвото како наемопримател 

На датумот на започнување на лизингот, Друштвото признава средство со право на користење и 

обврска за лизинг. 

Обврската за лизинг се мери по сегашната вредност на плаќањата по основ на лизинг кои не се 

платени на датумот на започнување. Плаќањата по основ на лизинг се дисконтираат со каматната 

стапка содржана во договорот за лизинг, доколку таа стапка може лесно да се утврди. Доколку таа 

стапка не може лесно да се утврди, Друштвото ја користи својата инкрементална стапка на 

позајмување. 

Средството со право на користење почетно се мери по набавна вредност, која го вклучува 

почетниот износ на обврската за лизинг, извршените лизинг-плаќања на или пред датумот на 

започнување, намалени за примените стимулации за лизинг, како и сите директно припишливи 

трошоци. 

По почетното признавање, средството со право на користење се мери по набавна вредност 

намалена за акумулирана депрецијација и евентуални загуби од обезвреднување и коригирана за 

повторни мерења на обврската за лизинг. 

Друштвото применува изземање за краткорочни лизинзи и лизинзи на средства со ниска вредност. 

Плаќањата по основ на овие лизинзи се признаваат како трошок праволиниски во текот на 

периодот на лизингот. 

Друштвото како закуподавач 

Кога Друштвото делува како закуподавач, приходите од оперативен лизинг се признаваат 

праволиниски во текот на периодот на лизингот. 

3.15 Тековен и одложен данок на добивка  

Данокот на добивка за известувачкиот период претставува збир на тековниот и одложениот данок 

на добивка.  

Тековен данок на добивка 

Основа за пресметка и плаќање на тековниот данок на добивка по стапка од 10% претставува 

добивката пред оданочување утврдена во Извештајот за сеопфатна добивка, корегирана за 

одредени помалку искажани приходи и непризнаени трошоци за даночни цели, даночниот кредит 

како и други даночни ослободувања. Правните субјекти можат да ги употребат даночните загуби 

утврдени во тековниот период било за надомест на платениот данок во рамки на одреден период 

за надомест или пак за намалување или елиминирање на даночната обврска за наредните 

периоди.  

Раководството периодично врши проценка на позициите во даночните пријави во однос на 

одредени ситуации во кои важечката даночна регулатива е предмет на толкување. Исто така, 

воспоставува и одредби каде е соодветно, врз основа на износите што се очекува да бидат платени 

на даночните власти. 

Одложен данок на добивка 

Одложениот даночен расход се евидентира во целост, користејќи го методот на обврска, за 

времените разлики кои се јавуваат помеѓу даночната основа на средствата и обврските и износите 

по кои истите се евидентирани за целите на финансиското известување. При утврдување на 

одложениот даночен расход се користат тековните важечки даночни стапки. Одложениот даночен 

расход се задолжува или одобрува во Извештајот за сеопфатната добивка, освен доколку се 

однесува на ставки кои директно го задолжуваат или одобруваат капиталот, во кој случај 

одложениот данок се евидентира исто така во капиталот.  
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Одложените даночни средства се признаваат во обем во кој постои веројатност за искористување 

на времените разлики наспроти идната расположлива оданочива добивка.  

Со состојба на 31 декември 2025 и 2024, Друштвото нема евидентирано одложени даночни 

средства или обврски, бидејќи не постојат временски разлики на овие датуми. 

3.16 Данок на додадена вредност  

Приходите, трошоците и средствата се признаваат намалени за износот на данокот на додадена 

вредност, освен:  

 - кога данокот на додадена вредност од набавка на средства или услуги не е надоместлив од 

даночната власт, во кој случај данокот на додадена вредност се признава како дел од трошоците 

за стекнување на средството или како дел од трошокот каде што е соодветно; и  

- побарувања и обврски кои се искажани со вклучен износ на данокот на додадена вредност.  

Нето износот на данокот на додадена вредност кој се надоместува од, или се плаќа на даночните 

органи се вклучува како дел од побарувањата или обврските во Извештајот за финансиската 

состојба. 

3.17 Резервирања  

Резервирање се признава кога Друштвото има тековна обврска како резултат на настан од 

минатото и постои веројатност дека ќе биде потребен одлив на средства кои вклучуваат економски 

користи за подмирување на обврската, а воедно ќе биде направена веродостојна проценка на 

износот на обврската. Резервирањата се проверуваат на секој датум на Извештајот за финансиска 

состојба и се корегираат со цел да се рефлектира најдобрата тековна проценка. Кога ефектот на 

времената вредност на парите е материјален, износот на резервирањето претставува сегашна 

вредност на трошоците кои се очекува да се појават за подмирување на обврската. Резервирања не 

се признаваат за идни загуби од работење. 

3.18 Дивиденди 

Распределбата на дивиденди на акционерите на Друштвото е евидентирана како обврска во 

финансиските извештаи во периодот кога е одобрена од акционерите на Друштвото.  

3.19 Споредбени показатели 

Финансиските извештаи за 2024 година се ревидирани, со што е обезбедена споредливост на 

показателите со ревидираните финансиски извештаи за  2025 година. 

4. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЖБА  

Приходите од продажба се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Приходи од продажба на добра и услуги во  

земјата  1.548.738.193  950.431.656 

Приходи од продажба во странство 742.507.105  969.607.462 

Вкупно приходи од продажба 2.291.245.298  1.920.039.118 
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5. ОСТАНАТИ ОПЕРАТИВНИ ПРИХОДИ 

Останатите оперативни приходи се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Приходи од отпис 4.074.044  3.876.446 

Приходи од дополнителен попуст, рабат, 

рекламации 37.373.495  53.235.382 

Приходи од надомест на штета 254.049  143.795 

Други приходи 4.386  779.860 

Вкупно останати оперативни приходи 41.705.974  58.035.483 

6. ТРОШОЦИ ЗА СУРОВИНИ И МАТЕРИЈАЛИ  

Трошоците за суровини, материјали се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Потрошени суровини и материјали 489.583  470.392 

Потрошено гориво и нафта за греење 705.884  718.085 

Потрошена електрична енергија  589.560  424.371 

Потрошена вода 47.825  13.640 

Потрошени резервни делови, материјали за 

тековно одржување, ситен инвентар и авто гуми 1.570.230  956.349 

Вкупно трошоци за суровини и 

материјали  3.403.082  2.582.837 

7. ТРОШОЦИ НА ВРАБОТЕНИТЕ 

Трошоците на вработените се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Нето плати 19.305.937  18.298.116 

Персонален данок и придонеси од плати 9.944.562  9.435.514 

Останати трошоци за вработените 1.968.200  1.831.439 

Вкупно трошоци на вработените 31.218.699  29.565.069 

Останати трошоци за вработени во износ од 1.968.200 денари се состојат од: трошоци за регрес за 

годишен одмор во износ од 526.060 денари, останати лични примања во износ од 1.148.709 денари 

и друго. 
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8. ОСТАНАТИ ОПЕРАТИВНИ РАСХОДИ 

Останатите оперативни расходи од работење се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Транспортни трошоци  938.815  983.834 

Трошоци за телефон, интернет и поштарина 2.204.730  1.109.697 

Надворешни услуги 104.848.202  47.749.148 

Услуги за тековно одржување и заштита 758.438  502.005 

Трошоци за закуп 2.282.864  27.538.981 

Банкарски провизии 4.305.512  2.998.552 

Трошоци за реклама и пропаганда 5.227.536  7.447.412 

Трошоци за спонзорства 3.072.570  3.000.000 

Трошоци за репрезентација 2.223.637  1.933.582 

Трошоци за договор на дело 10.719.413  11.496.845 

Адвокатски и нотарски услуги 961.970  4.674.771 

Трошоци за отпишани побарувања 2.983.628  2.357.453 

Дополнително одобрени попусти 39.354.863  36.022.160 

Други трошоци 18.996.504  16.788.289 

Вкупно останати оперативни  

расходи 198.878.682  164.602.729 

Другите трошоци во износ од 18.996.504 денари се состојат од: трошоци за отпад во износ од 

1.251.267 денари, трошоци за надомест на членови на одбор на директори во износ од 1.000.002 

денари, трошоци за премии за осигурување-стоки на пат  во износ од 1.125.727 денари, трошоци за 

сметководствени услуги, ревизија и вештачење во износ од 2.705.446 денари, трошоци за 

консултантски услуги во износ од 1.550.000 денари, и друго.  

9. НЕТО ПРИХОДИ (РАСХОДИ) ОД ФИНАНСИРАЊЕ 

Нето приходите (расходите) од финансирање се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Приходи за камати и курсни разлики 13.604.032  26.849.179 

Расходи за камати и курсни разлики (53.459.097)  (20.238.625) 

Разходи за камати од лизинг (1.885.763)  - 

Вкупно нето приходи од  

финансирање (41.740.828)  6.610.554 
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10. НЕДВИЖНОСТИ, ПОСТРОЈКИ И ОПРЕМА 

Недвижностите, постројките и опремата се состојат од следново (во 00 денари): 

2025 
Нематеријални 

средства 

Градежни 

објекти 

Опрема и 

останати 

материјални 

средства 

Средства 

со право на 

користење 

Вложување  

во туѓи 

објекти 

Средства во 

подготовка 
ВКУПНО 

Набавна вредност        

Салдо на 1 Јануари 

2025 342.857 2.792.255 38.168.576 - 692.201 - 41.995.889 

Зголемување - - 1.692.827 70.002.403 - 882.289 72.577.519 

Намалување - - (5.197.267) - - - (5.197.267) 

Салдо на 31  

Декември 2025 342.857 2.792.255 34.664.136 

 

70.002.403 692.201 882.289 109.376.141 

Исправка на вред-

носта        

Салдо на 1 Јануари 

2025 - 

 

691.556 

 

27.495.207 - 692.201 - 28.878.964 

Амортизација за 

2025 - 69.807 4.783.903 

 

49.716.021 - - 54.569.731 

Намалување - - (5.123.946) - - - (5.123.946) 

Салдо на 31  

Декември 2025 - 761.363 27.155.164 49.716.021 692.201 - 78.324.749 

Нето сметководс-

твена вредност  

на 31 Декември 2025 342.857 2.030.892 7.508.972 20.286.382 - 882.289 31.051.392 

Нето сметководс-

твена вредност  

на 1 Јануари 2025 342.857 

 

2.100.699 

 

10.673.369 - - 

 

 

- 13.116.925 

 

2024 
Нематеријални 

средства 

Градежни 

објекти 

Опрема и 

останати 

материјални 

средства 

Вложување  

во туѓи  

објекти 

ВКУПНО 

Набавна вредност      

Салдо на 1 Јануари 2024 342.857 2.792.255 37.148.112 692.201 40.975.425 

Зголемување - - 1.730.169 - 1.730.169 

Намалување - - (709.705) - (709.705) 

Салдо на 31 Декември 2024 342.857 2.792.255 38.168.576 692.201 41.995.889 

Исправка на вредноста      

Салдо на 1 Јануари 2024 

 

- 

 

621.562 22.980.014 692.201 24.293.777 

Амортизација за 2024 - 69.994 5.169.377 - 5.239.371 

Намалување - - (654.184) - (654.184) 

Салдо на 31 Декември 2024 - 691.556 27.495.207 692.201 28.878.964 

Нето сметководствена  

вредност на 31 Декември 

2024 342.857 2.100.699 10.673.369 - 13.116.925 

Нето сметководствена  

вредност на 1 Јануари 2024 342.857 

 

2.170.693 

 

14.168.098 692.201 16.681.648 



АИТОНИКС АД - СКОПЈЕ 

БЕЛЕШКИ КОН ФИНАНСИСКИТЕ ИЗВЕШТАИ 
31 ДЕКЕМВРИ 2025 и  2024 (prodol`uva) 

 

         25 

Зголемувањето на опремата и останати материјални средства  во износ од 1.692.827 денари во 

најголем дел се должи на набавка на опрема. 

Намалувањето на опремата и останатите материјални средства во износ од 5.197.267 денари е 

резултат од продажба и отпис на опрема. 

Средствата со право на користење се однесуваат на градежни објекти, софтвер и опрема кои 

Друштвото ги користи врз основа на договор за закуп. Друштвото признава средство со право на 

користење по набавна вредност која ја претставува сегашната вредност на идните плаќања на 

закуп. 

Друштвото има воспоставено заложно право (хипотека) на недвижниот имот. ( види Белешка 19) 

11. ФИНАНСИСКИ ПОБАРУВАЊА 

Финансиските побарувања се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Парични средства на посебна депозитна 

сметка 10.000.000  8.500.000 

Вкупно финансиски побарувања 10.000.000  8.500.000 

Паричните средства на посебна депозитна сметка се врз основа на Договори за паричен 

депозит со Про кредит Банка АД Скопје и тоа: 

- Договор за паричен депозит склучен на ден 12.04.2023 година на износ од 8.500.000 

денари кој се користи како обезбедување на наплата на побарувањата на Банката кои 

произлегуваат по основ на Договор за рамковен лимит бр.FW14.656 и дополнет со 

анекси, со рок на важење до 30.04.2029 година како дата на пристугање на целото 

побарување. 

- Договор за паричен депозит склучен во 2025 година на износ од 1.500.000 денари кој 

се користи како обезбедување на наплата на побарувањата на Банката кои 

произлегуваат по основ на Договор за банкарска гаранција бр.75135619 со рок на 

важење до 17.11.2028 година како дата на пристугање на целото побарување. 

12. ЗАЛИХИ 

Залихите се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Трговска стока на залиха 175.405.948  182.012.668 

Стоки на пат 136.272.304  58.409.790 

Вкупно залихи 311.678.252  240.422.458 

Сметководствената политика за залихите е дадена во Белешката 3 под 3.5 Залихи. 
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13. ПОБАРУВАЊА ОД КУПУВАЧИ  

Побарувањата од купувачите се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Побарувања од купувачи во земјата 913.712.780  386.275.585 

Побарувања од купувачи во  

странство 559.682.259  216.224.933 

Вкупно побарувања од купувачи 1.473.395.039  602.500.518 

14. ДРУГИ КРАТКОРОЧНИ ПОБАРУВАЊА  

Другите краткорочни побарувања се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Побарувања за дадени аванси 909.755  22.834.210 

Побарувања за даноци 332.817  10.929.159 

Побарувања за дадени позајмици на поврзани 

субјекти 34.120.000  7.020.000 

Побарувања за дадени позајмици  10.130.400  1.636.400 

Останати побарувања  57.413  359.443 

Вкупно побарувања од купувачи 45.550.385  42.779.212 

15. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА 

Паричните средства се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Парични средства на денарски сметки 39.139.085  4.786.395 

Парични средства на денарски благајна 214.234  390.813 

Парични средства на девизни сметки 3.751.195  21.876.964 

Вкупно парични средства 43.104.514  27.054.172 
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16. СОСТОЈБА НА ГЛАВНИНАТА и РЕЗЕРВИТЕ 

Друштвото во Трговскиот регистар има заведено основна главнина во износ од 25.000 евра. 

Основната главнина во сметководствената евиденција е усогласена со основната главнина заведена 

во Трговскиот регистар на Република Северна Македонија.  

Законската резерва се формира по пат на издвојување на процент (5%) од добивката согласно Ста-

тутот на Друштвото. 

Друштвото има обврска да издвојува законска резерва се додека износот на резервата не достигне 

износ кој е еднаков на една десетина од главнината. 

Доколку создадената резерва се намали, мора да се надомести сé додека не го достигне пропиша-

ниот минимум. Законската резерва може да се употребува за покривање на загубата. 

Кога законската резерва ќе го надмине најмалиот износ содружникот може да донесе Одлука, 

вишокот да се користи за дополнување на дивиденда, доколку истиот за деловната година не го 

достигне најмалиот пропишан износ. 

Усогласувањето и движењето во главнината и резервите е даден во Извештајот за промените во 

главнината за годината што завршува на 31 Декември 2025 и 31 Декември 2024 година. 

16.1 Состојба на акциите 

Состојбата на бројот на акциите по родови на акции и сопственост е следнава: 

Родови на 

акции 
    Во сопственост на Состојба 

2025 01.01.25      % Зголем. Намал. 31.12.25     % 

Обични акции 

Физички лица 2.249 89,96 - - 2.249 89,96 

Правни лица 1 0,04 - - 1 0,04 

Откупени сопствени 

акции 
250 10,00 - - 250 10,00 

 Вкупно 2.500 100 - - 2.500 100 

Родови на 

акции 
    Во сопственост на Состојба 

2024 01.01.24      % Зголем. Намал. 31.12.25     % 

Обични акции 

Физички лица 2.249 89,96 - - 2.249 89,96 

Правни лица 1 0,04 - - 1 0,04 

Откупени сопствени 

акции 
250 10,00 - - 250 10,00 

 Вкупно 2.500 100 - - 2.500 100 
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17. ДОЛГОРОЧНИ ОБВРСКИ 

Долгорочните обврски се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Долгорочни обрвски за финансиски лизинг  

во земјата 123.980  423.769 

Долгорочни обврски за лизинг 21.675.960  - 

Вкупно долгорочни обврски 21.799.940  423.769 

Обврските по основ на лизинг се однесуваат на обврските кои произлегуваат од договорите за 

закуп на градежни објекти, софтвер и опрема. Обврската се мери по сегашната вредност на идните 

плаќања на закупот, која понатаму последувателно се намалува за извршените плаќања, додека 

каматата се признава како финансиски трошок. 

18. КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ СПРЕМА ДОБАВУВАЧИ  

Краткорочните обврски спрема добавувачите се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Добавувачи од земјата 28.492.818  46.895.762 

Добавувачи од странство 479.871.348  113.726.674 

Вкупно краткорочни обврски  

спрема добавувачи 508.364.166  160.622.436 

19. ОСТАНАТИ КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ  

Останатите краткорочни обврски се состојат од следново (во 00 денари): 

 31 Декември 2025  31 Декември 2024 

Обврски за примени аванси 76.894  811.884 

Обврски за кредити во земјата 477.270.063  59.000.000 

Обврски за даноци и придонеси 20.269.368  2.824.063 

Останати обврски 1.882.701  1.916.535 

Вкупно останати краткорочни обврски  499.499.026  64.552.482 

Обврските по кредити во земјата се кон: 

• Прокредит Банка АД Скопје и тоа врз основа на: 
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1. Договор за рамковен лимит бр.FW14.656 склучен на ден 28.11.2012 година и Анекси 1, 2, 3, 

4, 5 и 6 кон истиот на износ од 2.400.000 евра, за период до 30.04.2029 година. Заради 

обезбедување на уредно враќање на сите побарувања на Банкатапо основ на овој Договор и 

сите поединечни договори се користи: паричен во износ од 8.500.000 денари, парични 

депозити кои гласат на физички лица и бланко меница во форма на нотарски акт. 

Врз основа на оваа рамка се склучени следниве договори: 

- Договор за раковна револвингг кредитна линија бр.00123630 од 2025 година на износ од 

12.000.000 денари со каматна стапка од 3,5% годишно на искористениот износ на парични 

спредства и датум на доспевање 20.10.2028 година. Како обезбедување ќе се користи 

обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит бр.FW14.656. 

- Договор за рамковна револвинг кредитна линија бр.75135260 на износ од 5.000.000 

денари, каматна стапка од 3,45% годишно на искористениоти знос на парични средства и 

максимално времетраење на кредитната линија до 19.09.2028 година. Како обезбедување 

ќе се користи обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит бр.FW14.656. 

- Договор за рамковна револвинг кредитна линија бр.75132737 на износ од 74.160.000 

денари, каматна стапка од 4% годишно на искористениот дел и максимално времетраење 

на кредитната линија до 20.05.2027 година. Како обезбедување ќе се користи 

обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит бр.FW14.656. 

2. Договор за рамковен лимит бр.FW0.1557 склучен на ден 04.04.2025 година и Анкес бр.1, на 

износ до 5.000.000 ЕУР во времетраење до 30.03.2035 година. Како обезбедување се користи 

заложно право од прв ред на извршна исправа во корист на Банката за идни парични 

побарувања, и бланко меница во форма на Нотарски акт. Врз основа на оваа рамка се 

склучени следниве договори: 

- Договор за кредит бр.00125375 на износ од 1.100.000 ЕУР од 2025 година, со годишна 

фиксна каматна стапка од 3,45% и краен рок на отплата 04.12.2026 година. Како 

обезбедување ќе се користи обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит 

бр.FW1557. 

- Договор за кредит бр.00125909 на износ од 1.390.000 ЕУР од 2025 година, со годишна 

фиксна каматна стапка од 3,45% и краен рок на отплата 10.07.2027 година. Како 

обезбедување ќе се користи обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит 

бр.FW1557. 

- Договор за кредит бр.75134344 на износ од 900.000 ЕУР од 2025 година, со годишна 

фиксна каматна стапка од 3,45% и краен рок на отплата 07.09.2026 година. Како 

обезбедување ќе се користи обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит 

бр.FW1557. 

- Договор за кредит бр.75135259 на износ од 486.000 ЕУР од 2025 година, со годишна 

фиксна каматна стапка од 3,45% и краен рок на отплата 09.09.2027 година. Како 

обезбедување ќе се користи обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит 

бр.FW1557. 

- Договор за рамковен лимит бр.FW0.1558 склучен на ден 04.04.2025 година на износ од 

500.000 ЕУР во времетраење до 30.03.2040 година. Како обезбедување ќе се користат две 

бланко меници во форма на Нотарски Акт. Врз основа на оваа рамка е склучен следниот 

договор: 

- Договор за рамковна револвинг кредитна линија бр.75134343 склучен на ден 04.04.2025 

година на износ од 30.000.000 МКД, со каматна стапка 3,5% годишно на искорстениот 

износ и датум на доспевање 20.03.2030 година. Како обезбедување ќе се користи 

обезбедувањето по основ на Договорот за рамковен лимит бр.FW1558. 
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• Халк Банка АД Скопје и тоа врз основа на: 

1. Договор за одобрување на рамковен револвинг кредит-лимит врз основа на меница 

бр.RM2025/858 склучен на ден 24.11.2025 година на износ од 3.000.000 ЕУР со рок на 

отплата 3 години, доносно до 24.11.2028 година. Како обезбедување се користи Нотарски акт 

меница. 

• Друштвото има склучено и Договор за Мултивалутна кредитна линија со Стопанска Банка АД 

Скопје на ден 20.09.2016 година и сите Анекси кон него, на износ од 153.750.000 денари и 

период на користење до јули 2025 година. Како обезбедување се користи право на залог 

(хипотека) на недвижен имот со ИЛ 53329 и ИЛ 75296 и залиха. 

20. ДАНОК НА ДОБИВКА 

Донокот на добивка се пресметува по стапка од 10% и се утврдува на разликата меѓу вкупните 

приходи и вкупните расходи зголемени за непризнатите расходи и намалени за износите на кои во 

претходните даночни приоди е платен данок и други даночни ослободувања со кои се намалува 

даночната основа. 

21. ZARABOTKA/ZAGUBA PO AKCIJA 

Заработувачката по акција – основна и разводнета е пресметана по пат на делење на добивката која 

припаѓа на имателите на обични акции, со пондерираниот просечен број на обични акции во оптек 

во текот на годината.  

2025       2024  

Добивка која припаѓа на имателите  

на обични акции                                                          174.012.456                         156.389.424 

Пондериран просечен број на  

обични акции во оптек                     2.250                                   2.250 

од тековната година 

Основна заработувачка по акција  

(денари акција)               77.339                                 69.506 

22. ТРАНСАКЦИИ СО ПОВРЗАНИ СТРАНИ 

22.1 Идентификација со поврзани субјекти 

Поврзани субјекти се оние каде едниот субјект го контролира другиот субјект или има значајно 

влијание во донесувањето на финансиските и деловните одлуки на другиот субјект. Трансакциите 

на Друштвото со поврзани субјекти се однесуваат на трансакциите во редовниот тек на 

работењето. 

Поврзани субјекти на друштвото се: 

1. Латрон Солушнс ДООЕЛ Скопје 

2. ЛКЛ инженеринг ДОООЕЛ Скопје 
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3. Финекса ДООЕЛ Скопје 

4. Аитоникс ЕООД, Бугарија 

5. Аитоникс Република Србија  

6. Виан Енерџи Дооел Скопје 

7. Виан Енергија ООД Бугарија 

8. Крисол Еко ДООЕЛ Скопје 

9. Јордан Димитровски 

10. Кирил Смилевски 

11. Марко Андонов 

12. Ристов енерџи 72 ДООЕЛ Неготино 

22.2 Трансакции со поврзани субјекти  

Побарувањата и обврските помеѓу Друштвото и поврзаните субјекти со состојба на 31 Декември 

2025 и 2024 година се следните (во денари): 

 
Побарувања од купувачи и 

останати побарувања 

Обврски према добавувачи и 

останати обврски 

 2025 2024 2025 2024 

Латрон Солушнс 41.404.840 1.129.625 3.737.897 9.982.434 

ЛКЛ Инженеринг 3.500.000 3.500.000 295.000 247.946 

Финекса 29.520 43.680 224.200 188.800 

Аитоникс ЕООД, Бугарија 533.705.441 190.983.580 10.812.223 - 

Аитоникс Република Србија - 22.216.395 783.139 - 

Виан Енеерџи Дооел 3.500.000 3.500.000 177.000 - 

Виан Енеерџи ООД Бугарија - - - - 

Крисол Еко ДООЕЛ 20.000 20.000 - - 

Јордан Димитровски 3.774.600 2.744.497 22.100 20.700 

Кирил Смилевски - - - - 

Марко Андонов - - - - 

Ристов енерџи 72 ДООЕЛ 

Неготино 27.100.000 - - - 

Трансакциите со поврзаните страни се вршат по заеднички договорени цени и услови.  
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23. УПРАВУВАЊЕ СО ФИНАНСИСКИ РИЗИЦИ 

23.1 Фактори на финансиски ризици  

Деловните активности на Друштвото се изложени на различни ризици од финансиски карактер, 

вклучувајќи кредитен ризик и ризиците поврзани со ефектите од промените во девизните курсеви 

и каматните стапки. Управувањето со ризици на Друштвото се фокусира на непредвидливоста на 

пазарите и се стреми кон минимализирање на потенцијалните негативни ефекти врз успешноста на 

деловното работење на Друштвото.  

Управувањето со ризици на Друштвото го врши Раководството врз основа на претходно одобрени 

писмени политики и процедури кои го опфаќаат целокупното управување со ризици, како и 

специфичните подрачја, како што се ризикот од курсни разлики, ризикот од каматни стапки, 

кредитен ризик, употребата на вложувањата и пласманите на вишокот ликвидни средства.  

23.2 Кредитен ризик  

Друштвото нема значителна концентрација на кредитен ризик. Друштвото има политики со цел да 

обезбеди продажбата на производи и услуги да се врши на клиенти со соодветна кредитна 

историја. Друштвото има политики кои го ограничуваат износот на кредитната изложеност на 

неговите клиенти.  

Кредитниот ризик за паричните средства и еквиваленти е материјално незначаен затоа што 

средствата се депонирани во реномирани банки со висок кредитен рејтинг.  

23.3 Ликвидносен ризик  

Претпазливо управување со ликвидносниот ризик имплицира одржување на доволно готовина и 

ликвидни хартии од вредност, потоа расположливост на извори на средства преку соодветно 

обезбедување на кредити и можност за навремена наплата на износите на побарувања од купувачи 

во рамките на договорените услови. Како резултат на динамичниот карактер на дејноста на 

Друштвото, Раководството настојува да обезбеди флексибилни извори на средства преку 

расположливи кредитни линии. 

Ризик од промена на цени  

Друштвото е изложено на ризик од флуктуација на цените на вложувањата кои се поседуваат и 

класифицираат во Извештајот за финансиска состојба како расположливи за продажба. Исто така, 

Друштвото е изложено на ризик од промени во набавните цени на трговските стоки, чија промена, 

може да има значаен ефект врз успешноста во деловното работење на Друштвото.  

Ризик од курсни разлики 

Друштвото има деловни активности на меѓународните пазари, и е изложено на ризик од курсни 

разлики кој се јавува од изложеноста кон различни валути, особено во однос на еврото. Друштвото 

не користи инструменти за обезбедување од ризик од курсни разлики. Раководството на 

Друштвото е одговорно за одржување на соодветна нето позиција за секоја валута поединечно, 

како и вкупно за сите валути. 
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24.    ДАНОЧЕН РИЗИК 

Од страна на Управата за јавни приходи на Република Северна Македонија кај Друштвото нема из-

вршено контрола по основ на сите јавни давачки, и како последица на тоа, трансакциите на друш-

твото можат да бидат оспорени од страна на даночните органи и друштвото би можело да се соочи 

со дополнителни даноци, казни и камати, кои би можеле да бидат значајни. Периодот за кој даноч-

ните и царинските органи можат да направат контрола со цел утврдување на даночните обврски на 

Друштвото е пет години. 

25. НЕИЗВЕСНИ ПОБАРУВАЊА И ОБВРСКИ 

Друштвото води судски постапки во кои се јавува како тужител и тоа кон: Тотал Пост логистик 

ДООЕЛ во износ од 286.978 денари и кон физичко лице во износ од 23.224 денари. Друштвото 

очекува судските спорови да завршат во негова полза. 

Против Друштвото се водат судски постапки во кои се јавува како тужена страна и тоа од Друштво 

за трговија СМС Шопс ДООЕЛ Скопје во износ од 313 184 денари. 

26. ПОСЛЕДОВАТЕЛНИ НАСТАНИ 

По 31 Декември 2025 година – датумот на известувањето до датумот на одобрување на 

финасиските извештаи не се случиле настани од материјално значење, кои треба да се прикажат во 

финансиските извештаи. 



Биланс на состојба

ЕМБС: 05451680    
Целосно име: Друштво за производство, трговија и услуги АИТОНИКС АД
Скопје
Вид на работа: 450
Тип на годишна сметка: Годишна сметка
Тип на документ: Годишна сметка
Година : 2025

Листа на прикачени документи:
Објаснувачки белешки и други прилози
Финансиски извештаи

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

1 - - АКТИВА: А.НЕТЕКОВНИ СРЕДСТВА
(002+009+020+021+031) 31.051.392,00     13.116.925,00

2 - - I.НЕМАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА
(003+004+005+006+007+008) 7.697.453,00    

4 - - Kонцесии, патенти, лиценци, заштитни
знаци и слични права 7.697.453,00    

9 - - II. МАТЕРИЈАЛНИ СРЕДСТВА
(010+013+014+015+016+017+018+019) 23.353.939,00     13.116.925,00

10 - - Недвижности (011+012) 6.825.207,00     2.100.699,00
12 - - Градежни објекти 6.825.207,00     2.100.699,00
13 - - Постројки и опрема 12.587.210,00     5.753.270,00
14 - - Транспортни средства 3.059.233,00     5.262.956,00
18 - - Материјални средства во подготовка 882.289,00    

36 - - Б. ТЕКОВНИ СРЕДСТВА
(037+045+052+059) 1.883.728.190,00     921.256.360,00

37 - - I. ЗАЛИХИ (038+039+040+041+042+043) 311.678.252,00     240.422.458,00
42 - - Залихи на трговски стоки 311.678.252,00     240.422.458,00

45 - - III. КРАТКОРОЧНИ ПОБАРУВАЊА
(046+047+048+049+050+051) 1.474.695.024,00     636.623.330,00

47 - - Побарувања од купувачи 1.473.395.039,00     602.500.518,00

48 - - Побарувања за дадени аванси на
добавувачи 909.755,00     22.834.210,00

49
- - Побарувања од државата по основ на
даноци, придонеси, царина, акцизи и за
останати давачки кон државата (претплати)

332.817,00     10.929.159,00

51 - - Останати краткорочни побарувања 57.413,00     359.443,00

52 - - IV. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИСКИ
СРЕДСТВА (053+056+057+058) 44.250.400,00     8.656.400,00

56 - - Побарувања по дадени заеми од
поврзани друштва 34.120.000,00     7.020.000,00

57 - - Побарувања по дадени заеми 10.130.400,00     1.636.400,00

59 - - V. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА И ПАРИЧНИ
ЕКВИВАЛЕНТИ (060+061) 53.104.514,00     35.554.172,00

60 - - Парични средства 53.104.514,00     35.554.172,00

62
- - VI. ПЛАТЕНИ ТРОШОЦИ ЗА ИДНИТЕ
ПЕРИОДИ И ПРЕСМЕТАНИ ПРИХОДИ
(АВР)

8.497.316,00     28.515.880,00

3/13/26, 3:49 PM Поднесување Годишни Сметки преку Веб - Централен Регистар на Република Северна Македонија
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Биланс на успех

63 - - ВКУПНА АКТИВА: СРЕДСТВА
(001+035+036+044+062) 1.923.276.898,00     962.889.165,00

64 - - В. ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА -
АКТИВА 17.310,00     30.767.049,00

65
- - ПАСИВА : А. ГЛАВНИНА И РЕЗЕРВИ
(066+067-068-069+070+071+075-076+077-
078)

854.326.108,00     699.213.652,00

66 - - I. ОСНОВНА ГЛАВНИНА 1.534.827,00     1.534.827,00
68 - - III. СОПСТВЕНИ АКЦИИ (-) 75.413.200,00     75.413.200,00
71 - - VI. РЕЗЕРВИ (072+073+074) 80.864.583,00     80.864.583,00
72 - - Законски резерви 153.483,00     153.483,00
74 - - Останати резерви 80.711.100,00     80.711.100,00
75 - - VII. АКУМУЛИРАНА ДОБИВКА 673.327.442,00     535.838.018,00
77 - - IX. ДОБИВКА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА 174.012.456,00     156.389.424,00
81 - - Б. ОБВРСКИ (082+085+095) 1.029.663.132,00     225.598.687,00

85 - - II. ДОЛГОРОЧНИ ОБВРСКИ (од 086 до
093) 21.799.940,00     423.769,00

90 - - Обврски по заеми и кредити 123.980,00     423.769,00
93 - - Останати долгорочни обврски 21.675.960,00    

95 - - IV. КРАТКОРОЧНИ ОБВРСКИ (од 096 до
108) 1.007.863.192,00     225.174.918,00

97 - - Обврски спрема добавувачи 508.364.166,00     160.622.436,00
98 - - Обврски за аванси, депозити и кауции 76.894,00     811.884,00

99 - - Обврски за даноци и придонеси на плата
и на надомести на плати 816.695,00     836.953,00

100 - - Обврски кон вработените 1.585.149,00     1.617.404,00
101 - - Тековни даночни обврски 19.452.673,00     1.987.110,00
104 - - Обврски по заеми и кредити 477.567.615,00     59.299.131,00

109 - - V. ОДЛОЖЕНО ПЛАЌАЊЕ НА ТРОШОЦИ
И ПРИХОДИ ВО ИДНИТЕ ПЕРИОДИ (ПВР) 39.287.658,00     38.076.826,00

111
- - ВКУПНО ПАСИВА : ГЛАВНИНА,
РЕЗЕРВИ И ОБВРСКИ
(065+081+094+109+110)

1.923.276.898,00     962.889.165,00

112 - - В. ВОНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА-
ПАСИВА 17.310,00     30.767.049,00

Ознака
за
АОП

Опис
Нето за
тековна
година

Бруто
за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за
тековна
година

Претходна
година

201 - - I. ПРИХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО (202+203+206) 2.332.951.272,00     1.978.074.601,00
202 - - Приходи од продажба 2.291.245.298,00     1.920.039.118,00
203 - - Останати приходи 41.705.974,00     58.035.483,00

207 - - II. РАСХОДИ ОД РАБОТЕЊЕТО
(208+209+210+211+212+213+218+219+220+221+222) 2.096.581.642,00     1.809.870.820,00

208 - - Трошоци за суровини и други материјали 3.403.082,00     2.582.837,00
209 - - Набавна вредност на продадените стоки 1.808.511.448,00     1.607.880.814,00
211 - - Услуги со карактер на материјални трошоци 119.031.031,00     87.916.196,00
212 - - Останати трошоци од работењето 19.844.068,00     21.113.853,00
213 - - Трошоци за вработени (214+215+216+217) 43.101.116,00     42.001.916,00
214 - - Плати и надоместоци на плата (нето) 19.305.937,00     18.298.116,00

215 - - Трошоци за даноци на плати и надоместоци на
плата 1.754.414,00     1.670.054,00
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Државна евиденција

216 - - Придонеси од задолжително социјално
осигурување 8.190.148,00     7.765.460,00

217 - - Останати трошоци за вработените 13.850.617,00     14.268.286,00

218 - - Амортизација на материјалните и
нематеријалните средства 54.569.731,00     5.239.371,00

220 - - Вредносно усогласување (обезвреднување) на
тековните средства 2.983.628,00     2.357.453,00

222 - - Останати расходи од работењето 45.137.538,00     40.778.380,00

223 - - III. ФИНАНСИСКИ ПРИХОДИ
(224+229+230+231+232+233) 13.604.032,00     26.849.179,00

230 - - Приходи по основ на камати од работење со
неповрзани друштва 178.503,00     35.939,00

231 - - Приходи по основ на курсни разлики од работење
со неповрзани друштва 13.425.529,00     26.813.240,00

234 - - IV. ФИНАНСИСКИ РАСХОДИ
(235+239+240+241+242+243) 55.344.860,00     20.238.625,00

239 - - Расходи по основ на камати од работење со
неповрзани друштва 7.133.939,00     2.721.228,00

240 - - Расходи по основ на курсни разлики од работење
со неповрзани друштва 46.357.999,00     17.517.397,00

243 - - Останати финансиски расходи 1.852.922,00    

246 - - Добивка од редовното работење (201+223+244)-
(204-205+207+234+245) 194.628.802,00     174.814.335,00

250 - - Добивка пред оданочување (246+248) или (246-
249) 194.628.802,00     174.814.335,00

252 - - Данок на добивка 20.616.346,00     18.424.911,00

255 - - НЕТО ДОБИВКА ЗА ДЕЛОВНАТА ГОДИНА (250-
252+253-254) 174.012.456,00     156.389.424,00

257
- - Просечен број на вработени врз основа на часови
на работа во пресметковниот период (во апсолутен
износ)

30,00     30,00

258 - - Број на месеци на работење (во апсолутен износ) 12,00     12,00
269 - - Добивка за годината 174.012.456,00     156.389.424,00

288 - - Вкупна сеопфатна добивка за годината (269+286)
или (286-270) 174.012.456,00     156.389.424,00

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

611 - - Сегашна вредност на станови и станбени
згради (< или = АОП 012 од БС) 2.030.892,00     2.100.699,00

614
- - Сегашна вредност на информациска
опрема и телекомуникациска опрема (< или
= АОП 013 од БС)

306.543,00     463.246,00

615 - - Сегашна вредност на компјутерска
опрема (< или = АОП 013 од БС) 3.105.390,00     3.400.731,00

630

- - Побарувања по основ на продажба на
стоки и услуги и аванси и останати
побарувања од сите субјекти во земјата и
странство (< или=АОП 006+АОП 017+АОП
030+АОП 034+АОП 035+ АОП 046+ АОП
047+АОП 049+ АОП 050+АОП 051+АОП
057+АОП 062 ОД БС)

1.474.695.024,00     633.111.998,00

639 - - Обврски по основ на трговски кредити,
аванси и останати обврски кон сите
субјекти во земјата и странство (вкупно) (<
или=АОП 092+АОП 093+АОП 094+ АОП
096+ АОП 097+ АОП 098+ АОП 099+ АОП

508.441.060,00     163.911.960,00
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100+ АОП 101+ АОП 107+АОП 108+ АОП
109 ОД БС)

643
- - Приходи од продажба на производи,
стоки и услуги на домашен пазар (< или =
АОП 202 од БУ)

1.548.738.193,00     950.431.656,00

644
- - Приходи од продажба на производи,
стоки и услуги на странски пазар (< или =
АОП 202 од БУ)

742.507.105,00     969.607.462,00

650
- - Добивки од продажба на нематеријални
и материјални средства (< или = АОП 203
од БУ)

2.886,00     705.224,00

655
- - Наплатени отпишани побарувања и
приходи од отпис на обврски (< или = АОП
203 од БУ)

4.074.044,00     3.951.065,00

668 - - Трошоци за суровини и материјали (<
или = АОП 208 од БУ) 580,00    

669 - - Огрев, гориво и мазивa (< или = АОП 208
од БУ) 705.884,00     718.085,00

671 - - Канцелариски материјали (< или = АОП
208 од БУ) 320.576,00     193.711,00

673 - - Униформи-заштитна облека и обувки (<
или = АОП 208 од БУ)     78.305,00

674 - - Материјал за чистење и одржување (<
или = АОП 208 од БУ) 154.892,00     168.604,00

675 - - Вода (< или = АОП 208 од БУ) 47.825,00     13.640,00

676 - - Потрошена електрична енергија (< или =
АОП 208 од БУ) 589.560,00     424.371,00

678
- - Потрошени резервни делови и
материјали за одржување (< или = АОП 208
од БУ)

1.429.644,00     898.788,00

680 - - Транспортни услуги во земјата (< или =
АОП 211 од БУ) 157.314,00     15.700,00

681 - - Транспортни услуги во странство (< или
= АОП 211 од БУ) 781.501,00     968.134,00

682 - - ПТТ услуги во земјата (< или = АОП 211
од БУ) 543.394,00     468.104,00

686 - - Наемнини за деловни простории во
земјата (< или = АОП 211 од БУ) 164.003,00     3.680.964,00

687 - - Наемнини за опрема (< или = АОП 211 од
БУ)     15.971.426,00

695 - - Регрес за годишен одмор (< или = АОП
217 од БУ) 584.524,00     556.680,00

698
- - Дневници за службени патувања,
ноќевања и патни трошоци (< или = АОП
217 од БУ)

32.908,00     32.289,00

707
- - Трошоци за надомест и други примања
на надворешни членови на управен и
надзорен одбор, одбор на директори и
управители

1.000.002,00     940.002,00

708 - - Трошоци за спонзорства (< или = АОП
212 од БУ) 3.072.570,00     3.000.000,00

709 - - Репрезентација (< или = АОП 212 од БУ) 2.223.637,00     1.933.582,00

710 - - Премии за осигурување на имот (< или =
АОП 212 од БУ) 569.124,00     261.178,00

711 - - Надомест за банкарски услуги (< или =
АОП 212 од БУ) 3.073.020,00     2.998.552,00

714 - - Членарини на здруженијата во земјата и
странство (< или = АОП 212 од БУ) 333.502,00     133.090,00

715
- - Надоместоци за повремени и
привремени работи (< или = АОП 217 од
БУ)

10.719.413,00     11.496.845,00

718 - - Казни, пенали надоместоци за штети и
друго (< или = АОП 222 од БУ) 3.924,00     1.700,00

721 - - Исплатени дивиденди 18.900.000,00     17.550.000,00
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Структура на приходи по дејности

722 - - Просечен број на вработени врз основа
на состојбата на крајот на месецот 29,00     30,00

723
- - Просечен број на вработени во
седиштето на субјектот врз основа на
состојбата на крајот на месецот

29,00     30,00

724 - - Број на подружници во кои се врши
дејност, без седиштето на субјектот 2,00     2,00

Ознака за
АОП Опис

Нето за
тековна
година

Бруто за
тековна
година

Исправка
на
вредноста
за тековна
година

Претходна
година

4366 - 46.500 - Трговија на големо со
информатичка и комуникациска опрема 2.238.979.907,00      

4393 - 47.400 - Трговија на мало со информатичка
и комуникациска опрема 717.698,00      

4477 - 62.100 - Компјутерско програмирање 102.626.806,00      

4632 - 95.100 - Поправка и одржување компјутери
и комуникациска опрема 4.230.893,00      

Потпишано од:

BILJANA RADESKA

CN=KIBSTrust Issuing Qsig CA G3,
OID.2.5.4.97=NTRMK-5529581, OU=KIBSTrust

Services, O=KIBS AD Skopje, C=MK
KIBSTrust Issuing Qsig CA G3

Изјавувам, под морална, материјална и кривична одговорност, дека податоците во годишната сметка се точни и вистинити.

Податоците од годишната сметка се во постапка на доставување, која ќе заврши со одлука (одобрување/одбивање) од
страна на Централниот Регистар.
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